ΜΑΘΗΜΑ : Συστήματα APT , CAD/CAM , FMS
2ος ΚΥΚΛΟΣ   Α΄ ΤΑΞΗ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ : ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΗΧΑΝΩΝ  CNC
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Να γραφεί ο ορισμός του πυθαγόρειου θεωρήματος. (σχήμα).

2. Να γραφούν οι ορισμοί του ημίτονου και του συνημίτονου. (σχήματα).

3. Τι είναι η οξεία και τι η αμβλεία γωνία; (ορισμός, σχήμα).

4. Τι είναι ισόπλευρο τρίγωνο; (ορισμός, σχήμα). Σχέσεις που ισχύουν στο ισόπλευρο τρίγωνο.

5. Στο παρακάτω σχήμα να βρείτε τις απόλυτες και τις σχετικές συντεταγμένες των σημείων : Α, Β, Γ, Δ.

((Δίδεται σχήμα)) 

6. Να μετατραπούν σε πρώτα και δεύτερα λεπτά οι : 108,73ο .

7. Να μετατραπούν σε μέτρα (m) : α. τα 2.000 χιλιοστά (mm), β. τα 3.000.000 μικρά (μm), γ. τα 200 εκατοστά (cm).

8. Να μετατραπούν σε χιλιοστά (mm) : α. τα 2 μέτρα (m), β. τα 30εκατοστά (cm), γ. οι 10 παλάμες (dm).

9. Στο παρακάτω σχήμα που είναι ορθογώνιο τρίγωνο, η πλευρά ΑΒ = 4 και η γωνία Β = 30ο, συνημίτονο 30ο = 0,8. Να βρεθούν οι πλευρές ΑΓ, ΓΒ.
((Δίδεται σχήμα)) 

1. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
2. Στο τορνευτό κομμάτι του σχεδίου πρέπει να υπολογίσετε τις συντεταγμένες των σημείων 1 έως 8, με σημείο αναφοράς στο απόλυτο σύστημα. Δίνονται ημ45ο = συν45ο = 0,7 , εφ45ο = 1 .
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((Δίδεται σχήμα))

3. Δώστε τον ορισμό των παρακάτω ευθειών, θεωρώντας δεδομένα τα στοιχεία PT1 , PT2 , C1 :

	 L1 = 

	 L2 = 

	 L3 =


((Δίδεται σχήμα))

4. Διορθώστε τους παρακάτω ορισμούς ευθειών, όπου χρειάζεται :

	LN1 = LINE/ PT1,ATANGL,45,XAXIS

	 LN1 =

	 LN2 = LINE/ PT2,ATANGL,77.5,YAXIS

	 LN2 =

	 LN3 = LINE/ PT2,ATANGL,-30,YAXIS

	 LN3 =


((Δίδεται σχήμα))

5. Γράψτε ποιοί από τους παρακάτω ορισμούς είναι σωστοί και ποιοί όχι βάζοντας το γράμμα Σ (σωστό) ή Λ (Λάθος) :

	 C1 = CIRCLE/YLARGE,L2,YLARGE,L1,RADIUS,15
	 

	 C3 = CIRCLE/YLARGE,L2,XSMALL,L1,RADIUS,9
	 

	 C4 = CIRCLE/YLARGE,L2,YLARGE,L1,RADIUS,12
	 

	 C5 = CIRCLE/YLARGE,L3,YSMALL,IN,C1,RADIUS,3
	 

	 C6 = CIRCLE/XSMALL,L2,YLARGE,IN,C1,RADIUS,3
	 


((Δίδεται σχήμα))

6. Γράψτε τους ορισμούς των παρακάτω στοιχείων :

	L1 =

	 L2 =

	 L3 =

	 L4 =


((Δίδεται σχήμα))
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